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ROO.0012.3.2.2015. RG    

Protokół  

z posiedzenia Komisji samorządowo oświatowej 

odbytego w dniu 12 lutego 2015 r. w świetlicy wiejskiej w Upartowie. 
 

Posiedzenie otworzyła przewodnicząca Anna Dziuba powitała zebranych. 

W posiedzeniu udział wzięli: 

- zastępca wójta Anna Korpik 

- kierownik referatu organizacyjnego Daniel Kozubowski 

- przewodniczący rady gminy Grzegorz Korpik 

- sołtysi ( lista obecności w załączeniu) 

- członkowie komisji (lista obecności w załączeniu) 

- pracownicy Urzędu Gminy 

Na wstępie przewodnicząca zapytała, czy członkowie komisji wnoszą uwagi do treści 

protokołu z poprzedniego posiedzenia. Uwag nie zgłoszono, protokół przyjęto przez 

aklamację. 

Porządek posiedzenia: 

1. Ocena funkcjonowania świetlic wiejskich w roku 2014 w aspekcie działalności 

kulturalnej oraz integracyjnej społeczności lokalnej z wykorzystaniem mienia 

posiadanego przez sołectwo (informacje od sołtysów wszystkich sołectw).  

2. Przedstawienie nadania nowej oprawy obchodzenia świąt państwowych. 

3. Sprawy bieżące. 

4. Wolne głosy i wnioski. 

Porządek przyjęto jednogłośnie i przystąpiono do jego realizacji. 

 

Realizując punkt 1 porządku sołtysi przedstawili sprawozdania z funkcjonowania świetlic 

wiejskich. 

Sołectwo Kubowo – sołtys nie przygotował informacji pisemnej powiedział, że w świetlicy 

każdego roku organizowane są Andrzejki, spotkania przy choince, spotkania noworoczne, 

wieczorki taneczne. 

Sołectwo Rozbitek – sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

Sołectwo Mościejewo – sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

Sołectwo Daleszynek – sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

Sołectwo Lubosz – sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

Sołectwo Upartowo - sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

Sołectwo Kurnatowice – sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

 

Pani Aneta Nowak mieszkanka Orzeszkowa poinformowała, że pomimo braku świetlicy, 

środków finansowych grupa osób aktywnie działa dla dobra społeczności wsi. Z własnych 

środków odnowiono przydrożną figurę na kwotę 2.500,- zł, każdego roku wykaszana jest 

trawa i grabione liście, pobudowano wiatę przystankową część materiałów otrzymano 

bezpłatnie z firmy ZETBEER, ze środków funduszu sołeckiego urządzono plac zabaw, 

przygotowano boisko (we własnym zakresie wykonano bramki, ławki) organizowane są 

ogniska, rozgrywki sportowe na boisku, przy wsparciu finansowym z gminy organizowany 

był dzień dziecka z atrakcjami dla dzieci. 

 

Pani Dziuba w imieniu pani sołtys z Miłostowa poinformowała, że w miejscowości tej 

zorganizowano pokaz kosmetyczny, degustacje ryb, spotkanie wigilijne. 
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p. Borkowska Sołtys sołectwa Upartowo zaproponowała, aby mieszkańcy Orzeszkowa mogli 

korzystać z innych świetlic na takich samych zasadach jak mieszkańcy danego sołectwa. 

p. Korpik – powiedział, że z przedłożonych sprawozdań wynika, iż w sołectwach prowadzona 

jest działalność w większym lub w mniejszym zakresie. Władze samorządowe zawsze stały 

na stanowisku, aby świetlice służyły mieszkańcom. Gratuluje i dziękuje wszystkim za 

zaangażowanie i działalność dla dobra społeczności lokalnej. 

p. Dziuba podsumowując podziękowała sołtysom za przybycie i przedstawione informacje. 

 

W punkcie drugim p. Halasz przedstawił i omówił ceremoniał uroczystości patriotyczno-

religijnych Gminy Kwilcz. 

Projekt ceremoniał stanowi załącznik do protokołu. 

p. Halasz dodał, że pomysł stworzenia ceremoniału jak również część dotyczącą udziału 

strażaków w uroczystościach uzyskały pozytywną opinię Gminnego Komendanta OSP i 

Zarządu Gminnego OSP. 

p. Dziuba stwierdziła, że ceremoniał nie wprowadza wiele zmian, nowymi elementami są 

meldunki, warty honorowe i wyjście z kościoła. 

Zdaniem podinspektor Jakuba Melcera część uregulowań zawartych w ceremoniale jest 

praktykowana, pozostałe można rozważyć i stopniowo wdrażać. W ciągu roku 

organizowanych jest około 8 uroczystości z okazji świąt. 

Zdaniem zastępcy wójta projekt ceremoniału należy przedyskutować z dyrektorami placówek 

oświatowych. 

p. Korpik podziękował za przygotowanie ceremoniału obchodów uroczystości 

patriotycznych. Uważa, że ma on rację bytu w takiej oprawie tylko w dniach wolnych od 

pracy czy też w godzinach popołudniowych, (ale wówczas może nie być młodzieży szkolnej). 

Jego zdaniem ceremoniał należy rozgraniczyć od wieczornic i innych świąt. Kontynuując 

p. Korpik przedstawił swoje uwagi i spostrzeżenia: 

- czy dokument, o którym mowa rada może przyjąć w formie uchwały, 

- nie należy wiązać kwestii religijnych ze świeckimi 

- osoba odpowiedzialna winna dysponować wszelkimi uzgodnieniami 

- kwestia służby wartowniczej (należy sprawdzić czy nie są one zastrzeżone dla wojska) 

- kwestia sygnałów i podnoszenia flagi do przedyskutowania 

Uważa, że projekt jest bardzo dobry, ale trzeba go dopracować. 

Komisja przedstawiony projekt zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodnicząca ogłosiła przerwę. 

Po przerwie 

 

ad.3. Omówiono dwa projekty uchwał w sprawie: 

-   udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Międzychodzkiemu na dofinansowanie bieżącej 

działalności Warsztatów Terapii Zajęciowej w Kwilczu 

Projekt komisja zaopiniowała pozytywnie. 

 

- kryteriów naboru na drugi etap postępowania rekrutacyjnego do przedszkoli na terenie 

Gminy Kwilcz 

Niniejszy projekt został poddany konsultacjom społecznym, ponadto zaopiniowany został 

przez dyrektorów szkół i rady rodziców. 

Projekt komisja zaopiniowała pozytywnie. 

p. Górecki zapytał ile dzieci uczęszcza do przedszkoli w innych gminach i jakie z tego tytułu 

ponosimy koszty. 

Zastępca wójta poinformowała, iż odpowiedź będzie udzielona na następnym posiedzeniu, 

gdyż nie ma pełnej wiedzy w tym temacie. 
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Przewodniczący rady odczytał sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli 

na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę 

samorządu terytorialnego w roku 2014.  

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

 

ad.4. 

W tym punkcie p. Kozubowski poinformował o terminach zebrań wiejskich. 

Przewodniczący rady poinformował, że sesje planuje na dzień 10 marca br. 

Na tym o godz. 18 
00 

posiedzenie zakończono. 

 

Protokolant         Przewodnicząca posiedzenia 

/-/Grażyna Piątkowska                  /-/Anna Dziuba 
 


